

上海男篮客场惨败吉林是一帖清醒剂

心态要调好 位置要摆正

昨天客场与吉林之战，是上海男篮新赛季开赛以来最让人失望的一场比赛。前六场比赛，无论是几分之差惜败于辽宁和广东，还是险胜北京大胜弱队，上海男篮的比赛都打出了气势，让球迷看得过瘾。但昨天，比赛的走势与前六场完全不同，一开场就被吉林队完全摀住，首节仅得12分，而且比分再也没有反超过，最终以23分之差大败而归。

上海男篮在与CBA顶尖球队广东和辽宁的比赛中都曾领先过二三节，而对这支CBA二流球队，却毫无机会地惨败，这让电视机前的上海球迷非常郁闷。

问题出在哪里？这完全无法从双方实力对比来解释，主要还是上海队自己没有调整好心态，比分落后时越打越急躁。正如上海队主教练刘鹏赛后所说：“前几场打强队，我们球员的心态很好，比赛中发挥出了自己水平。而这场上海队的整体发挥有些失常。”

上赛季吉林队靠三外援打进了季后赛，本赛季缺了亚洲外援后，与引进了多名内援的上海队实力比较接近。上海队客场输球本来也正常，但比赛中打得毫无章法、失误送分这么多，就有点不正常了。

就拿主力后卫刘晓宇来说吧，他得分是不少，防守也很卖力，但那些莫名其妙的失误，也影响了上海队的攻防节奏。昨天他至少有三次传球和运球失误，被对方断球反击轻松得分。也许每场将近40分钟的上场时间，让他打得有些累。其他队员也有不少低级失误，更要命的是，这些低级失误都给对方创造了绝好



上海男篮队员倒地与对方外援拼抢

图 新华社

的快攻得分机会，让对方越打越兴奋、越打越顺。

两名外援昨天也状态平平。普莱斯18投仅6中，命中率明显不如前几场。另一外援詹姆斯昨天也仅得了10分。上海队主要靠这两名外援和刘晓宇打天下，他们没发挥出正常水平，也没有别的队员冒尖，比赛就很难打了。

另外，双方外援的对位情况，上海队也很不利。对方内线外援莫里斯是CBA身高最高的中锋，篮下对抗詹姆斯明显处于劣势。吉林队小外援威廉姆斯也比普莱斯更高更

壮，昨天他拿下了37分17个篮板，是吉林队获胜的头号功臣。

这场惨败对上海队来说，应该是一帖清醒剂。前几场比赛上海队赢了该赢的比赛，与辽宁和广东两支强队也打得难解难分，这或许会让上海队的球员有些高估自己的实力。客观地讲，上海队本赛季要打进季后赛是比较困难的，本赛季我们在后卫线上的实力有提高，但提高的也就是这一点而已。我们的外援组合的实力，在CBA中排不进前十位，本土球员中也没有现役国手，更没有新冒出来的新人。尽管每个位

置可轮换的球员比较多，但整体实力和上海队差不多的，至少有七八支球队，而在这些二流球队之上，还有新疆、辽宁、北京、广东4支一流强队。

这场失利或许会让上海队的球员更清楚自己球队在CBA中的位置。CBA所有的客场都很难打，上海队接下来两个客场的对手分别是北控(原重庆队)和天津。如果不能尽快调整好心态，上海队要想战胜这两支相对较弱的球队，也会很困难。

本报记者 王志灵

世界棋王战战罢半决赛
韩国棋手锁定冠亚军

本报讯(记者 张建东)昨天，第20届LG杯世界围棋棋王战在韩国江原道进行了两场半决赛。韩国名将姜东润、朴永训分别战胜中国好手时越、柁嘉熹后，携手晋级决赛。

世界棋王战半决赛昨天上演中韩对决。中国时越、柁嘉熹执白对阵韩国姜东润、朴永训。时越执白对姜东润之战，争夺十分激烈。前半盘，时越下得积极主动，并利用弃子战术，在左侧筑起大模样，优势明显。但在后半盘，时越在屠龙时过于强硬，被姜东润黑棋觅得破绽，并顽强地利用“劫材”优势反击得手。

在另一场半决赛中，朴永训执黑中盘完胜柁嘉熹，获得决赛权。这样，在本月5日中国棋手提前获得三星杯冠亚军后不到两周，韩国棋手即在LG杯赛上还以颜色，中韩对抗则愈演愈烈。

浦东新区围棋赛落幕

本报讯 由市围棋协会和上海建桥学院浦东新区体育总会主办的“建桥杯”2015上海市围棋公开赛和第十五届“建桥杯”浦东新区围棋锦标赛暨浦东围棋棋王赛，日前分别在塘桥社区文化活动中心和南家嘴软件园举行，共有400余爱好者参赛。

张维夺得水平最高的公开组成人男子个人第一，吴振宇蝉联浦东棋王称号，建桥学院获浦东锦标赛成人团体第一。

(肖蕾)



扫一扫添加新民体育微信公众账号



申花球员李文博(右)为球迷签名

图 丁

球迷与申花球星零距离 市民足球节走进康桥

“哇，中超门将第一帅！”在绿地申花的康桥训练基地健身房里，几位身穿蓝色申花球迷外套的“美眉”，激动地都快跳了起来，她们赶紧掏出手手机，冲申花守门员说道：“耿晓峰，快点看过来！”

“市民足球节”走进俱乐部——同申花球星“零距离”活动昨天举行。自从主办方全市球迷发出“召集令”，短短几小时内，报名的球迷就突破了数百人。球队副总经理钱

安柯和媒体主管马悦带着大家参观了宿舍、食堂、健身房和训练场，对申花球员的日常生活来了一次地毯式观摩。

下午当申花球员陆续抵达训练场时，球迷爆发出一阵阵欢呼声，对于球迷们的签名、合影请求，申花球员来者不拒。姜坤和李文博作为球员代表，分别挑选了三名球迷组队，上演了一场别开生面的九宫格射门大战。 本报记者 陶邢莹

苏宁长宁路店闭店升级明起“样机甩卖”

O2O购物节余热未了，长宁路店闭店升级“样机甩卖”热浪袭来。11月20日-11月23日，上海长宁路超级店庆祝升级改造，将开启为期三天的全品样机甩卖，折扣低至四折，感恩回馈消费者的支持。

除此之外，苏宁将在接下来一段时间举办多次“葡萄酒初级品酒师”免费课程，为消费者讲解品酒知识。明晚首次课程将在五角场苏宁易购云店举行，目前报名通道已经开通。

长宁路店闭店升级 全品清样低至4折

苏宁长宁路超级店作为上海苏宁四大门店之一，将在11月底进行闭店升级，并在12月份重装开业。即日起至11月23日闭店清样大促期间，除了全品样品低至四折的甩卖之外，苏宁长宁路店还为消费者准备了一份购、整点抽奖等优惠活动。

活动期间，消费者购买彩电、空调、冰箱单件商品满1500元，即可参加套餐满10000元返700元券的福利优惠。此外，苏宁老会员持年限为2010-2015老发票到长宁路店

门店，并下载苏宁APP，即可参与“一分购”等优惠活动。

而在11月22日晚，消费者凭11月20日至22日满1000元购物发票即可参与整点抽奖活动，苏宁将选出10名幸运消费者赠送面包机一台。

此外，消费者只要关注上海苏宁官方微信，并回复“长宁超级店”字样，就可到长宁路店领取王老吉一听。

苏宁联合美圣世家 举办葡萄酒品鉴课程

在苏宁长宁路店装修期间，上海苏宁浦东云店及五角场云店还将

开展丰富的活动，提升云店的黏性，同时为消费者提供更优质的线下体验。

11月20日晚，上海苏宁将联合法国葡萄酒品牌美圣世家在五角场苏宁易购云店开展首场“葡萄酒初级品酒师”免费课程，为喜爱品酒的消费者提供学习的场所。

据悉，苏宁联合美圣世家将邀请专业品酒师团队为消费者现场普及基础的葡萄酒专业知识，课程包括葡萄酒文化基础知识、葡萄酒品鉴和选酒知识、4款法国波尔多葡萄酒品鉴、闻香+盲品比赛等四个环节。

消费者可通过上海苏宁柠檬club报名页面填写相关信息参与报名，被选中的学员还可在云店现场参与有趣的品酒互动游戏并领取精美礼品一份。(详情请见商场海报)



扫一扫 二维码 参与“葡萄酒初级品酒师”课程